Answers (Lesson 5-1)

-
& eigefjy ecausisy : 4} rA IIH-#MEISTW/B0USID O 2 rigebfy e0suss) [+ ord [IIH-meErDdA/acius|y &
ql |no_. X Gy PP iDsss samos .
‘UONRIOU IGIULS UY Jamsue Mok ssaidxy jiedeuss) uq_wc -0Z] B W 2151} 8T8 SUIpol - T
Jo spunod foam mo 1SR 4q SWPOT %5000 STEIT0D £poq TEWNY AUE ADOTON 13 NEW Taug g O www (45X ¥ LD "TT g e O
OF X 2201 ovougy Uzt o ex AUMS "I0T)EJ0U SYTUAIE Ul aanjeraduray &
sTq3 2144 .02 OT 51 uagsSung [esem ayy Jo Jmied Sureq o4), AYLSINIHD 05
SO (0L X G g'g XMV SIS IS UoRuIOn SRS I s W e M8 0,qes {9 )T L
Uf ASQUINU ST} SJLIM "UNG SU} WO SI[II UOT[[IuL §'%29'¢ 51 njd AWONOHLSY "61 e v s
601 X 29V 510k X 6202 g-0L X V20l
2(a-0T X §'9) 81 (10T X 95 21 2(z-0T X £'8) ‘9T A (5, ®  [29:-7Y. X 1K,
9 £ q £ Ly
x A g%/ A e
OL X ¥'L a-OL X 6 Ol X §Z :
W01 X 69 DI XBT 201 X 82 .
01 < 187 2F o %3gT 7L L% g8 °F o . oei e
»OL X 8Z'L oL X 2L'L oL X 81 0 47 °E o9 w1 ¢ pd STt

(g0T X eﬂba X 9°€)'01
“HOIBEI0W HYIUII0S U] Jnsax o) ssaadxy "ajenyesy

(5-0T X EXg—0T % Z'%) 51 {z10T X 8)g-01 X #'1) 'TT

-0} X 69°¢ s0F X §.9°L g-0L X ¥+'9
69800070 "6 0SL'9T '8 ¥90000000°0 "L
$0L X 128 s-0L X 8¢ 0L X STG
000°T8% 9 8E06000°0 "9 000°000 525 ¥
a0l X 98°% y-0L X 6'6 0L X EF2
0000987 "¢ 660000 % 008’72 °T
‘WOYEIOU DGTUILOS UL Idqumnu gaea ssaadxy
SISINIING
DI XL=
90T X L0 =
=00, 9 _ 2 0Ixg
- »01 g% W0IXgE
. .z-01L X 9
WOTHE}0U DUDOS Ul jnsaa o) ssaxdxy a D)EN[RAY %
‘ue} 4o Jemad © SE DOO'DOOOL SIHM NI X9F =

oL>8¥=1 000°000°'0T X 97 = 000°000'9F

‘uoreItu SIS Ui J0°000°9F ssaadxy

1 9jduibxg

rabalu) uR S1U PUB L > B = | 810UM 01 X B LU0} Y} U passaldxe Jaqunu v _ UO|IEIOU DYIUBIDS _

UoneIoN JHUBIIS

sjenuouow
fromiiuos)  UOYIUIAIIIUL pue Iprng Apnig
T aoidad 3va EL|

L-§ Uossa

0 sjenbo a[qeLIvA ou jer) suwmssy Ajdmms
N :

$491244%3
mﬂ§| =
vg - NHE| = WEMF =
% e (gHiz) 2 + 2=tz + yHEL =
— = ) g U UG, =

UGG - 5 MU = JUtig—)(z_UyuE)

=72 g Hg=)(g_uymg)

slypt—)

*0 Sfpubo FIMEBLIEA OU JE1} Iwmssy Apdung E

0#g0=e i nﬁmu = _?Hmv
oxa'g - [3)
ullu® = uig8)}

wf = u{uE)
ssupfiau) ¢ W pue SIBqUINU [B3) § ‘B 104

518/0d J0 sa|uedold

't pue w siafoln pue g 2 Jaquinu |8al AUe 10}, o8B = m Si1amod Jo Juanony

U pUe tr wisbe|u) pUB B JOqUING (B AUB 10}y | B = B -y 2 SI2MO JO 19npoIgd

‘suosserdxe Fudpduns uaym [myesn a1e satjredoxd Sumoriof sy, ‘syusucdxe
2arjeBall 10 sasatjualed JNogIM 91 HLIM of ‘worssaadxs we Apdurs ned uag

o 1abaju) AU pire 0 # B ISqWINY B3N AUB J0) B = % pue % = -8 | Juaucdx3 anjyeban

"S9[(ELIEA 0T UTBJUOD JBV} S[RIIOUCTL 318 SJURISU0Y) ‘SI{UBLIBA I0UT
20.9U0 PUB IaquInt & Jo jonpord ag) 10 DqRIEA B TqUINT € £ [RRNOUOW ¥ S[RILUOUCIA

sjepouoy
UOTIUIAISIU] pue 2pIng Apnls
T aomad Jlva NN .

Glencoe Algebra 2

A2

@ Glencoe/McGraw-Hill



Answers (Lesson5-2)
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Answers (Lesson 5-3)
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Answers (Lesson 5-4)
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